
Dobřichovice

r o č n í k  2 1  /  1 7 .  b ř e z n a  2 0 1 5  /  D o b ř i c h o v i c e

m

Informační list

 Nová třída v mateřské škole již funguje

 Velký úspěch dobřichovických volejbalistek

 Další premiéra divadelníků

 Jubileum sboru Chorus Angelus



2

3/2015

Otevření nové třídy 
mateřské školy

V  neděli 1. března proběhlo slavnostní otevření 
nově dokončené třídy v přístavbě Mateřské školy 
Dobřichovice. Prohlídku prostor přístavby, která 
byla se slavnostním otevřením spojena, si nene-
chalo ujít několik desítek občanů, především pak 
rodičů s  dětmi, které budou novou třídu zane-
dlouho navštěvovat. Slavnostní přestřižení se 
účastnil pan Ing. Václav Chytil, ředitel Úřadu Regi-
onální rady Střední Čechy, který byl poskytovate-
lem dotace na tuto přístavbu.

Hned následující den po otevření nové třídy, 
v pondělí 2. března se zaplnila tato třída dvaadva-
ceti novými dětmi z Dobřichovic. Celkem máme 
tedy nyní v mateřské škole 119 dětí v pěti třídách 
(Berušky, Modrásci, Sluníčka, Kytičky a  nyní ote-
vřená třída Včeličky). Čeká nás však ještě dokon-
čení poslední, šesté třídy, která se též nachází 
v  nové přístavbě, ale není dosud dokončena 
a zařízena. Tato třída (s názvem Čmeláci – symbo-
lika z důvodu, že létají nad zemí, třídy jsou také 
nad zemí v patře) by měla být dokončena během 
letních prázdnin tak, aby do ní mohly začít chodit 
další děti již od letošního  září. Spolu s  dostav-
bou druhé třídy přístavby je v plánu též dokon-
čení prací na fasádě mateřské školy a úprava par-
kování podél pozemku školy. Po dokončení této 
druhé etapy by měla být kapacita naší mateřské 
školy bezmála 150 dětí, čímž se stane největší 
mateřskou školou na Praze-západ.

Nové třídy jsou zajímavé též tím, že díky spe-
ciálně navrženému nábytku umožňují, po jeho 
odsunutí, i využití jako malé tělocvičny.

Rád bych poděkoval všem, kteří se na stavbě 
a  celém projektu podíleli. Jmenovitě pak paní 
ředitelce Monice Víškové, která musela zajistit 
provoz školy v  provizorních podmínkách stavby 
a  místostarostovi Michaelu Pánkovi, který stál 
u  zrodu tohoto projektu a  dovedl stavbu do 
úspěšného závěru. Zároveň bych chtěl popřát 
všem dětem, které budou do nových tříd školky 
chodit, paním učitelkám, kuchařkám a ředitelce, 
aby se jim v nových prostorách líbilo.

Veřejná prezentace nového 
územního plánu

Naše město již v  minulém volebním období 
začalo pracovat na novém územním plánu. Ing. 
arch. Hnilička, který byl vybrán jako zpracovatel 
územního plánu a byl pozván, aby návrh připra-
vovaného územního plánu představil na veřejné 
prezentaci, která proběhne v  úterý 7. dubna od 
19:00 v sále MUDr. Fürsta. Kromě Ing. arch. Hni-
ličky jsou na prezentaci pozvány zástupkyně poři-
zovatele, jímž je Městský úřad Černošice, odbor 
územního plánování. O postupu, jakým je územní 
plán pořizován a  o tom, v  jaké jeho fázi se nyní 
nacházíme a jak lze do tohoto procesu vstoupit, 
píše na jiném místě tohoto čísla Informačního 
listu za pořizovatele Ing. arch. Jirsová.

Podzemní kontejnery na 
tříděný odpad

Již několik týdnů jsou v  provozu dvě stanoviště 
s  podzemními kontejnery na tříděný odpad na 
Nové Cestě a  za Jednotou naproti nové školní 
budově. Podzemní kontejnery byly instalovány 
především proto, aby se zlepšil vzhled stano-

višť kontejnerů na tříděný odpad. Bohužel sku-
tečnost je taková, že někteří lidé nerespektují, 
že do kontejnerů lze vhodit pouze takové kusy 
papíru, či plastu, které se vejdou do vhozového 
otvoru a vyhazují do kontejnerů velké kusy, které 
je ucpou. Nezřídka se stává, že je zcela ucpán 
pouze vhozový otvor, ale samotný podzemní 
kontejner zůstane téměř prázdný. Zbytečně pak 
platíme vývoz kontejneru, který vypadá jako 
plný, ale ve skutečnosti má pouze ucpaný vhoz. 
Co se do kontejneru nevejde, nechají tito lidé 
ležet na zemi a už se neobtěžují odpad odvézt na 
jiné stanoviště s klasickými kontejnery, byť je ve 
městě takovýchto stanovišť celkem 11!! Výsled-
kem je, že u podzemních kontejnerů za Jednotou 
jsou hromady odpadků, které pak musí uklízet 
zaměstnanci technických služeb.

Pokud máte objemnější papírový či plastový 
odpad (balíky papíru, velké kusy kartonu či větší 
plastové předměty), prosím nevhazujte je proto 
do podzemních kontejnerů, ale do klasických vel-
koobjemových plastových kontejnerů, které se 
nacházejí na ostatních stanovištích. Velké stano-
viště s více než 10 kontejnery na všechny druhy 
tříděného odpadu je např. u  sběrného dvora, 
objemné kartony lze též odložit do kontejnerů na 
dvoře městského úřadu.

Petr Hampl

Pořizování nového územního 
plánu Dobřichovic

Co je to územní plán
Územní plán patří mezi základní nástroje rozvoje, 
které město má. Stanovuje především urbanistic-

kou koncepci, koncepci ochrany hodnot a  pod-
mínky prostorového a  plošného uspořádání. 
Základní požadavky na nový územní plán Dob-
řichovic jsou popsány v Zadání územního plánu, 
které v  únoru minulého roku schválilo zastupi-
telstvo. V tomto zadání jsou popsány hlavní cíle, 
které má nový územní plán naplňovat – zejména 

zachovat stávající charakter Dobřichovic, zahrad-
ního města s   dominantou zámku, kostela 
a  školy. Zadání dále nepředpokládá další rozvoj 
mimo zastavitelné území, vymezené stávajícím 
územním plánem. Podstatou nového územního 
plánu je tedy především revize stávajících podmí-
nek v území a ochrana jeho hodnot.

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Titulní strana – foto Petr Kubín

Slavnostní otevření nově dokončené třídy v přístavbě Mateřské školy 
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Proč se pořizuje nový územní plán
Stavební zákon sice městu Dobřichovice neu-
kládá povinnost pořídit nový územní plán, avšak 
tento zákon ukončuje k  31. 12. 2020 platnost 
všech územních plánů, vydaných před 1. 1. 2007 
(a tím přestane platit i stávající územní plán Dob-
řichovic). Bez územního plánu by město ztratilo 
dobrý nástroj, jak změny v  území koordinovat 
(např. určením charakteru zástavby, minimální 
výměrou parcel, stanovením způsobu využití 
ploch apod.).

Obsah územního plánu
Územní plán obsahuje textovou a grafickou část, 
podle obsahu se dělí na výrok (závaznou část) 
a  odůvodnění (vysvětlení navrženého řešení) – 
podrobněji viz. zákon č. 183/2006 Sb. o územním 
plánování a  stavebním řádu (stavební zákon) 
a  příslušné vyhlášky (zejména č. 500/2006 a  č. 
501/2006). Podle novely stavebního zákona už 
územní plán nesmí obsahovat podrobnosti, které 
svým obsahem náleží podrobnějšímu plánu 
regulačnímu (tj. např. sklon a tvar střechy, vzdále-
nost stavby od hranice pozemku apod.). Územní 
plán je pro rozhodování v území závazný a nelze 
z něj za žádných okolností udělit výjimku (změnit 
lze pouze pořízením změny územního plánu 
nebo územního plánu nového).

Jak se územní plán pořizuje
Proces pořízení územního plánu trvá zpravidla 
dva roky, ale i déle. Dobu pořízení stavební zákon 
nijak neomezuje. Záleží především na součin-
nosti tří klíčových osob, které se na procesu poří-
zení podílejí – je to:
a) určený zastupitel – zvolený člen zastupitel-

stva, který je zástupcem města v komunikaci 
s  pořizovatelem a  projektantem (Ing. arch. 
Filip Kándl)

b) projektant – autorizovaný architekt, který 
územní plán zpracovává (Ing. arch. Pavel Hni-
lička)

c) pořizovatel – celý proces koordinuje a dohlíží 
na jeho zákonnost (MěÚ Černošice, odbor 
územního plánování)

Postup pořízení
Dosavadní kroky:

 rozhodnutí zastupitelstva o  pořízení nového 
územního plánu ze dne 12. 4. 2011

 zadání územního plánu (to vypracoval pořizo-
vatel, proběhla lhůta pro podání připomínek 
a podnětů, schválilo jej zastupitelstvo dne 25. 
9. 2012, jeho úpravu dne 4. 2. 2014)

 návrh územního plánu ke společnému jed-
nání (na základě schváleného zadání je nyní 
zpracováván projektantem)

Následující kroky:
 společné jednání s  dotčenými orgány (samo 

jednání bude neveřejné, návrh však bude pro 
veřejnost vystaven, bude vypsána lhůta pro 
podání připomínek a stanovisek)

 upravení návrhu územního plánu k  veřej-
nému projednání (na základě vyhodnocení* 
došlých připomínek a  stanovisek projektant 
návrh upraví)

 veřejné projednání upraveného návrhu 
územního plánu (projektant osobně před-
staví upravený návrh územního plánu veřej-

nosti, bude vypsána lhůta pro podání připo-
mínek, stanovisek a námitek)

 vyhodnocení* připomínek, stanovisek a námi-
tek a příp. další úprava návrhu (někdy i opako-
vání veřejného projednání)

 vydání územního plánu (zastupitelstvo města 
rozhodne o námitkách a územní plán vydá)

(* vyhodnocení provádí pořizovatel ve spolupráci 
s určeným zastupitelem)

Jak se může zapojit veřejnost
 podáním návrhu na pořízení nového územ-

ního plánu resp. jeho změny, zpravidla před 
zpracováním zadání, o  návrzích rozhodne 
zastupitelstvo (zda budou zařazeny nebo ne 
a vyrozumí podatele)

 v průběhu procesu pořizování
 – podáním připomínky k  návrhu zadání 

územního plánu (již proběhlo)
 – podáním připomínky k  návrhu územního 

plánu ke společnému jednání
 – podáním připomínky nebo námitky 

k  návrhu územního plánu k  veřejnému pro-
jednání

 připomínku může podat kdokoliv, námitku 
pouze vlastníci pozemků a  staveb, dotče-
ných návrhem, oprávněný investor a zástupce 
veřejnosti

 připomínky i námitky se podávají u pořizova-
tele ve lhůtě k tomu určené (ta je vždy ozná-
mena veřejnou vyhláškou)
Stavební zákon neupravuje další možnosti, jak 

veřejnost do procesu pořizování územního plánu 
zapojit. Možné je např. pořádání průběžných pre-
zentací návrhu, je však vhodné, aby byl k aktivi-
tám tohoto typu přizván jak určený zastupitel, tak 
projektant a pořizovatel, aby vždy zazněla kom-
pletní informace o stavu a fázi pořizování.

Kdy začne nový územní plán platit a co bude 
s tím stávajícím
Vydáním nového územního plánu přestane platit 
ten stávající. Územní plán však není retroaktivní 
– tzn. neruší vydaná povolení ani rozhodnutí, 
vydaná podle starého územního plánu.

Když si nebudete vědět rady
Kdykoliv je možné obrátit se na pořizovatele MěÚ 
Černošice, odbor územního plánování, Riegrova 
1209, Černošice. A to jak osobně, tak telefonicky 
nebo e-mailem. Jakékoliv dotazy a  nejasnosti 
rádi zodpovíme.

Na webových stránkách města Černošice 
www.mestocernosice.cz v záložce Mapy a územní 
plán, v odkazu Potřebuji si zařídit – jsou k dispo-
zici návody a  formuláře k  případným podáním, 
ve stejné záložce v  odkazu ÚP a  RP – ORP Čer-
nošice – Projednávané – Dobřichovice – budou 
návrhy územního plánu při projednávání zveřej-
ňovány. Momentálně je zde k nahlédnutí schvá-
lené Zadání územního plánu.

Za pořizovatele MěÚ Černošice, odbor 
územního plánování – Ing. arch. Kristýna Jirsová

Územní plán – beseda se 
zpracovatelem

Koná se v  úterý, 7. dubna od 19 hodin s  sále 
MUDr. Fürsta

Občané si mohou z  úst nejpovolanějšího 
člověka, ing. Arch. Hniličky vyslechnout presen-
taci o  připravovaném novém územním plánu 
Dobřichovic, jak jej zpracovatel řeší, co přináší 
nového proti starému územnímu plánu, který 
pochází z roku 1996.

vk

Upozornění z městského 
úřadu na termín splatnosti 
místních poplatků

Místní poplatek za komunální odpad
Upozorňujeme všechny občany, kteří mají v Dob-
řichovicích trvalý pobyt, dále i  ty, kteří mají ve 
vlastnictví byt nebo dům, ve kterých není hlášena 
k  pobytu žádná fyzická osoba, majitele rekreač-
ních objektů, dále cizince, kteří mají na území 
města povolený trvalý nebo přechodný pobyt po 
dobu delší než 90 dnů, že ke dni 30. června 2015 
je splatný místní poplatek za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využí-
vání a odstraňování komunálních odpadů za rok 
2015.

Výše poplatku činí 600 Kč (platí od roku 2013) 
za každou trvale hlášenou osobu včetně cizinců, 
za každý rekreační objekt nebo za každý neobyd-
lený objekt (dům či byt).

Platby jsou možné hotově na pokladně úřadu, 
poštovní poukázkou nebo bankovním převo-
dem na účet města č. 388029319/0800, jako vari-
abilní symbol uveďte číslo 3722 a jako specifický 
symbol uveďte číslo vašeho domu (číslo chaty se 
uvádí s předponou 200)

Místní poplatek ze psů
Splatnost poplatku ze psů je shodně ke dni 30. 
června 2015.

V případě bankovního převodu uvádějte vari-
abilní symbol 1341, vše ostatní je shodné.

Místní poplatek je forma daně. Včas nezapla-
cené poplatky nebo část těchto poplatků mohou 
být zvýšeny až na trojnásobek.

Více podrobností naleznete na stránkách 
města www.dobrichovice.cz nebo na telefonu 
257 712 183 a 257 711 590.

Ukliďme Dobřichovice

V měsíci dubnu se na celém světě slaví Den 
Země. Při této příležitosti se opět chceme připojit 
ke kampani Ukliďme svět! (Clean Up the World), 
kterou v  České republice organizuje Český svaz 
ochránců přírody.

Přijďte nám tedy pomoci s  jarním úklidem, 
který společně pořádají Pro Dobřichovice, DK 
Chrpa a Zelené Dobřichovice v sobotu 11. dubna. 
Sraz účastníků bude v  10 hodin na obvyklých 
místech – u  lávky u  pneuservisu, u  dětského 
hřiště v  ulici Na Vyhlídce a  v  parku u  pódia. 
Vyberte si tedy, kam to máte nejblíž.

Pokud byste chtěli vytvořit samostatnou 
skupinu a  vydat se třeba do lesa nebo na jiné 
vzdálenější místo, napište na email prodobricho-
vice@gmail.com, domluvíme se na předání pytlů 
na odpadky.

Pytle i pracovní rukavice budeme mít k dispo-
zici od ČSOP. Doporučujeme vzít si holiny, hodí 
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se hrábě nebo nějaké „chňapáky“ na odpadky, 
při uklízení v ulicích pomůže vozík (minule jsme 
za prvních dvacet minut nasbírali tolik skla, že už 
jsme pytel nemohli unést).

Libuše Stupavská

Sběr a odvoz nebezpečného 
odpadu

V sobotu dne 2. května 2015 bude v Dobřichovi-
cích probíhat svoz nebezpečného odpadu. Kon-
tejner bude přistaven jako obvykle od 9.00 do 
10.00 u  nádraží, od 10.00 do 11.00 před měst-
ským úřadem a od 11.00 do 12.00 před budovou 
mateřské školy.

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu 
nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou 
pokryty poplatkem, který jste jistě již zapla-
tili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy 
a  jejich zbytky, ředidla, staré štětce, hadry od 
barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotřebo-
vané prostředky na ochranu rostlin, nespotřebo-
vané fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré tele-

vizory nebo jejich obrazovky, součásti počítačů, 
staré elektrické spotřebiče, veškeré monočlánky 
a  podobné suché baterie a  další nebezpečný 
odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. 
Takže ještě jednou: nebezpečný odpad nepatří 
do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabez-
pečenou skládku nebo recyklaci.

PH

Výstava o dobřichovických 
vilách

Minule jsme vás předběžně informovali, že Stře-
dočeské museum v Roztokách u Prahy připravuje 
novou výstavu o dobřichovických vilách. Výstava 
byla otevřena dne 26. února a je možné ji shléd-
nout až do 20. září 2015.

Název výstavy je „DOBŘICHOVICKÉ VILY – 
sídla pražské honorace“.

Pozoruhodná architektura dobřichovické vil-
legiatury, proslulá u  nás i  v cizině svou výstav-
ností již na počátku 20. století, je na výstavě 
zastoupena souborem více než třiceti vil posta-

vených mezi lety 1880 – 1945.  Vedle plánů vil 
a  dobových fotografií či pohlednic se návštěv-
ník seznámí s  mimořádnou hodnotou letoviska 
a s osobnostmi z řad majitelů vil.

Místo konání výstavy nebylo zvoleno 
náhodně, vždyť v  Roztokách vznikla vůbec nej-
starší villegiatura, vázaná na hlavní město Prahu.

Pozn.: Do Roztok se dostanete pohodlně 
vlakem s  přestupem na Masarykovo nádraží, 
odkud jezdí vlaky do měst a  obcí na sever od 
Prahy. Středočeské museum je jen pár kroků od 
roztockého nádraží. Malá výstavní síň se nachází 
v  1. patře zámku; výstava  Dobřichovické vily  je 
tak doplněním stálé expozice  Život v  letovisku 
aneb jak se jezdilo do Roztok na letní byt.

vk 

Žádost o poskytnutí 
vzpomínek a fotografií

V  květnu budeme vzpomínat na dobu před 70 
roky, kdy v  Evropě skončila 2. světová válka. 
Chceme tomuto výročí věnovat v  informačním 
listu nejméně jednu dvojstranu, a proto žádáme 
ty z vás, kteří mají doma staré fotografie z války, 
zejména fotografie z  Dobřichovic nebo z  okolí, 
aby je poskytli pro naskenování a publikaci.

Rovněž prosíme pamětníky o  jejich vzpo-
mínky na válku, na její konec, na osvobození Dob-
řichovic a  na jakékoliv další vzpomínky na toto 
složité období nejen v  životě Dobřichovic, ale 
i  celé Evropy a  většiny světa. Vždyť ne nadarmo 
se jedná o „světovou válku“. Bojovalo se v Evropě, 
v  Asii, v  Africe, ale i  v  Americe a  ohrožena byla 
i Austrálie.

Vaše fotografie si pouze půjčíme na jeden 
nebo dva dny, bez jejich poškození je naskenu-
jeme a opět vám je vrátíme.

Pokud staré fotografie doma najdete, zavo-
lejte buď na obecní (městský) úřad nebo autorovi 
těchto řádek na telefon 731-503334 a domluvíme 
se na dalším postupu.

Za fotografie nebo vzpomínky pamětníků 
předem děkujeme.

V. Kratochvíl

Lyžařský kurz 7. tříd školy

Letos jsme odjeli v  posledním lednovém týdnu 
do Alp skoro všichni, dokonce i několik úplných 
začátečníků.
Denní program
Každý den po snídani jsme autobusem vyrá-
želi do různých středisek u  Schladmingu, lyžo-
vali jsme do 16 hodin, jen v  poledne byla hodi-
nová pauza na oběd, který jsme si jako svačinový 
balíček vozili už připravený, nebo jsme si něco 
koupili. Na chatě nás pak čekala horká polévka 
a později večeře. Určený pokoj připravil zábavný 
program a ve 22 hodin musel každý ležet ve své 
posteli.
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Lyžování
Byli jsme rozděleni do pěti skupin, každá byla 
oblečená do jinak barevných rozlišováků. Instruk-
toři se u družstev postupně střídali. Lyžování bylo 
fajn: velké, široké sjezdovky a celkem rychlé vleky. 
Jen škoda, že málokdo lyžoval celý týden, mnozí 
byli nemocní.

Odvážili jsme se i  do hlubokého sněhu, ve 
kterém se kamarádce ztratila lyže. Jako sněžní 
záchranáři jsme lezli po čtyřech a hrabali a hledali. 
Byla to fuška, než jsme lyži našli!

Jedna z lanovek končila v místě ze všech stran 
uzavřeném strmými skalnatými vrcholy, v jakémsi 
kotli. Ve dvoutisícové výšce rostly sem tam sku-
pinky borovic – jsem přesvědčen, že v  tak skvě-
lých podmínkách si už dlouho nezalyžuju!

Nevyhnuly se nám ani pády, na červené sjez-
dovce byl občas kus ledu a  už jsem se kutálel. 

Jenže mnohem horší bylo mít večer službu, 
umývat po všech nádobí nebyla žádná legrace.
Služba v kuchyni
Už po sedmé ráno jsme museli být v  kuchyni, 
prostírali jsme, chystali švédské stoly nebo třeba 
míchali vajíčka. Když se nahrnuli všichni do 
jídelny, museli jsme už být po snídani, myli jsme 
nádobí, utírali stoly a zametali. Před večeří jsme 
třeba škrábali brambory, pak se zase uklízelo.
Večerní program
Je celkem těžké vymyslet zábavu pro padesát lidí, 
ale skoro vždy se to povedlo: hráli jsme scénky, 
židličkovanou, převlékali jsme kluky za holky 
a naopak.

Týden na horách jsme si opravdu užili, fotky 
a další podrobnosti najdete na www.zsdobricho-
vice.cz.

Sněženky a machři ze 7. tříd

Vzepři se osudu – Tomáš 
Slavata

V  duchu tohoto mota se neslo setkání s  triatlo-
nistou Tomášem Slavatou, který přišel dětem ve 
škole vyprávět svůj pestrý příběh. Od kompli-
kovaného dětství v  rodině i  ve škole, přes první 
setkání se sportem, odchod z  domova a  adopci 
svých vlastních synovců v  21 letech, až po sou-
časnost. Jak na to děti reagovaly, vám nejlépe 
popíší ony samy.

... Myslela jsem, že to bude nudný, ale bylo to 
výborný…Uvědomila jsem si, že se mám dobře. 
Po přednášce jsem si byla jistá, že všechno 
zvládnu a velmi mě povzbudil. Předtím jsem ho 
vůbec neznala, ale pak jsem si myslela, že jsem to 
prožila s ním. ….Namotivoval mě k tomu, abych 
si šla za svým cílem… Beseda mi ukázala, že 
bych si měl víc vážit života a rodiny, více bojovat 
v životě a vážit si věcí, které mám. …Myslím, že 
si život užívá i  přes překážky… Budu se v  mém 
životě snažit, abych dělal něco pro dobrou věc… 
Můžeme být taky tak dobří, pokud se budeme 
snažit…

Eva Škvorová a žáci 7. a 8. tříd

Reportáž z výstavy Hrady 
a zámky objevované 
a opěvované

Právě jsme přišli, první, co mě překvapilo, byla 
fronta u  šaten, připomínám, že je středa a  je 
13:20, takže by lidi měli být v  práci. Přišla paní, 
která už nás čekala, takže jsme frontu nemuseli 
stát, máme dokonce vlastní vyhrazený prostor na 
bundy a batohy. Je to tu moc hezky zařízené, ale 
není tu žádná možnost se připojit k internetu.

Po vstupu do části budovy s exponáty vidíme 
jako první bránu, kterou procházel i  Karel IV. 
Hned za ní jsou obrazy. U každého z nich jsou slu-
chátka, ve kterých nám pouští krátké povídání. 
Počítá se i s turisty, povídání si totiž můžete pustit 
i v angličtině.

Z části s  obrazy postupujeme do části, ve 
které najdeme například starověkou kuši, meče, 
ale také různé archeologické nálezy z hradů. Tady 
už žádná sluchátka nenajdeme, ale zato jsou tu 
destičky se spoustou textu a  opět si ho můžou 
přečíst i turisti, jsou totiž i v anglické verzi. Musím 
zmínit paní průvodkyni, která nám odpovídá na 
všechny otázky, mohla by ale mluvit hlasitěji.

V další části mě nejvíc překvapila obrov-
ská kovová socha rytíře na koni, asi nejsem sám, 
protože je u ní nejvíc lidí. Dále je tu velká mříž ke 
studni, která byla donedávna okrasou jindřicho-
hradeckého zámku. Je tu i další spousta krásných 
obrazů.

Postupujeme do další části, hned jako první 
nás praští do očí nablýskaná přesná kopie svato-
václavské koruny. Nejcennějším exponátem celé 
výstavy, a taky nejhlídanějším, je relikviář svatého 
Maura. Dále jsou tu relikviářové busty sv. Václava 
a Vojtěcha, které vzbuzují velkou pozornost.

V další části nalezneme i starověkou trumpetu 
nebo křeslo. Nejvíc mě v  této části zaujal obraz, 
na kterém je hezky udělaný rodokmen.

Postoupili jsme do poslední části, ve které 
nás jako první praštil do očí nádherný veterán. 

Triatlonista Tomáš Slavata si ve škola povídal s dětmi

Studentům se výstava v hradní jízdárně líbila
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Kromě kovové sochy T. G. Masaryka tu už z mého 
pohledu nic zajímavého není. Jdeme zpátky do 
šaten vyzvednout si bundy a batohy. Opět nemu-
síme čekat frontu.

Výstava mě překvapila, viděl jsem tu spoustu 
zajímavých věcí, byli tu příjemní průvodci a smělo 
se tu fotit.

Vojta Vošmík 7.A., ZŠ Dobřichovice

Výstava dětských kreseb 
Arteradky

Výstava bude prezentovat průřez letošních prací 
dětí z  výtvarného kroužku Arteradky. Budete 
moci shlédnout grafickou technikou zpraco-
vané téma Africká fauna, podkreslené inspi-
rací z komiksové pohádkové knihy Ticho hrocha 
z pera výtvarníka Davida Böhma. Děti na základě 
četby z knížky graficky zpracovaly motivy zvířat. 
Vznikly působivé grafiky roztodivných afrických 
zvířat s  kabátky oděných v  monochromatických 
odstínech černé barvy.

Další tématem výstavy je objektové zpra-
cování skřítkova světa. Objekty lze popsat jako 
okénka, kterými můžete nahlédnout do obydlí 
skřítků očima našich dětí.

Neméně poutavé je zpracování motivu siluety 
staré Prahy a obrázky tvořené hravou výtvarnou 
technikou pomocí mýdlových bublinek, inspiro-
vanou dílem Jiřího Dokoupila.

Na vernisáži budou promítány krátké ani-
mované filmy, které si děti sami režírovali a  pro 
potřeby animace si sami zhotovili všechny 
potřebné rekvizity.

Vernisáž doprovodí hosté: Domka Hooplay 
(hoop dance) a zazpívá herec Radoslav Budáč. Na 
závěr výstavy v duchu Afriky se můžete zúčastnit 
kolektivního bubnování. Výstavu můžete shléd-
nout v sále dobřichovického zámku od 12. do 25. 
dubna.

Těším se na vaši návštěvu a přeji vám příjemný 
zážitek z návštěvy abstraktního světa našich dětí.

RCh

Zprávy z Lumku

Školička Lumek a  jarní měsíc plný barev, 
hmyzu a příprav na masopust
Školičku Lumek od března opustilo několik kama-
rádů, kteří nastoupili do dobřichovické nově roz-
šířené školky. Přejeme jim i  školce, ať se dobře 
daří. Těšíme se, že se na nás přijdou podívat třeba 
na nějakou akci Lumku nebo DODa – nebo na pří-
městský tábor v červenci či k nám přijdou v rámci 
letního srpnového provozu školičky.

A co se ve školičce Lumek v březnu dělo? Sice 
nás někteří kamarádi opustili, ale přišli také noví, 
maličcí – a  tak se seznamujeme. Jarní měsíc byl 
docela slunečný a  veselý, tak nám to seznamo-
vání šlo zvesela.

Povídali jsme si u toho, jak se země probouzí 
ze zimního spánku a  které kytičky jako první 
vystrkují hlavičky. Také jsme se připravovali na 
blížící se masopustní karneval. Vyrobili jsme si 
masky, a  jak se na masopust sluší a patří, upekli 
jsme, vařili a  udělali si hostinu. Při ní jsme tan-
covali a  zpívali naše oblíbené masopustní pís-
ničky Jemine, domine… nebo To je zlaté posví-

Jednoho dne k nám přišla opravdová fotografka paní Mačková a udělala nám krásné fotografie. 
Děkujeme!
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cení. Čekala na nás hraná pohádka O Budulínkovi 
a  představte si! Přišla za námi i  liška! A  nechala 
dětem venku na stromě preclíky na přilepšenou!

Na konci měsíce k  nám přiletělo spoustu 
motýlků, broučků a  hmyzu. Zajímalo nás, jak 
vypadají, jak se jmenují, který z nich štípe a kde je 
můžeme vidět. Na motýlky a broučky jsme si také 
hráli, tancovali, učili jsme se básničky a četli jsme 
si pohádku o broučcích.

Přijďte se k nám podívat, zveme Vás a těšíme 
se na Vás!

Za tým školičky Lumek, Mgr. Renáta Bartoníč-
ková

Letní prázdniny ve školičce lumek a v Dodu
Tým školičky Lumek a  Dobřichovického domku 
DODO pro Vaše děti připravují letní příměstské 
tábory a srpnový provoz školičky Lumek. V centru 
Dobřichovic, ale v klidu zahrad a blízko přírody.

Příměstské tábory – týdny Aktivit budou pro-
bíhat s  různým zaměřením. Tak jako již tradičně 
se zaměřením např. výtvarným, tanečním, příro-
dovědným, nově také s kroužkem Věda nás baví. 
Aktivity budou probíhat ve vybraných týdnech 
v  červenci i  srpnu. Letní tábory, Aktivity, jsou 
určeny pro děti školkového věku, ale také již tra-
dičně i pro nejmenší školáky.

Pro letní srpnový provoz školičky Lumek je 
vždy připraven letní program s tematicky zamě-
řenými týdny.

Podrobnější informace o  termínech a  pro-
gramu budou postupně uveřejňovány na webu 
www.ilumen.cz a www.spolekdodo.cz

rb, DODO a Lumek, 5. května 12, Dobřichovice

Změna termínu příměstského 
tábora „věda nás baví“

Na žádost rodičů dětí z kroužku „Věda nás baví“ 
došlo ke změně termínu příměstského tábora na 
poslední srpnový týden od 24. srpna 2015! Děti se 
mohou těšit na zajímavé složitější pokusy, které 
v rámci jedné vyučovací hodiny nejsme schopni 
zvládnout a  2 dny výletů na místa jako je tech-
nické muzeum, čistírna odpadních vod, pivovar 
apod. Podrobnější informace k  táboru najdete 
na našich webových stránkách nebo je vám ráda 
podám osobně.

Radka Alexy, www.spolekdodo.cz

Pozvánka na letní slavnost 
ukončení prvního roku 
činnosti dobřichovického 
domku DODO

Je to k neuvěření, ale za chvíli bude mít Dobřicho-
vický domek za sebou první školní rok. Závěr roku 
bychom rádi oslavili společně s účastníky kurzů, 
ale i se širší veřejností. Proto kdo budete mít chuť, 
přijďte se podívat, co se u nás během roku děje. 
A tak si už nyní můžete do svých kalendářů zapsat 
datum 14. června 2015. Příště Vám prozradíme, 
na co se můžete těšit, jaký bude program letní 
slavnosti.

Jsme rádi, že využíváte naše služby od malých 
po ty „velké“, jak se můžete přesvědčit na fotkách 
dětí při baletu nebo seniorek při kondičním 
cvičení. Budeme se snažit naši nabídku udržo-

vat stále pestrou, a pokud máte zájem přidat se 
k našemu týmu, zavolejte nebo napište.

Radka Alexy, 774  019  597, spolek.dodo@
outlook.cz,

ArteRadky rozšiřuje svoji 
nabídku kurzů

Každou středu dopoledne od 9 do 12 hod si 
můžete v  klidu nakoupit nebo vyřídit běhání 
po úřadech a  svoje děti „odložit“ na potřebnou 
chvíli v  ateliéru ArteRadky v  Dobřichovickém 
Domku. Radka Charapovová si pro děti připravila 
výtvarně pohybový program s říkadly a básněmi 
nazvaný KREATIVNÍ HLÍDÁNÍ DĚTÍ.

Ve čtvrtek od 10 do 11 hod mohou přijít 
rodiče s dětmi od 2 let na dopolední čmáráníčko 
a patláníčko dětí s dospěláky. Během zábavného 
programu si děti procvičí jemnou i hrubou moto-
riku a  začnou utvářet první sociální vazby. Když 
půjdete někdy okolo, přijďte se na chvíli podívat.

Jako poslední novinku nabízí Radka Chara-
povová výtvarné hraní pro ty největší. Maminky, 
tatínkové, babičky, dědečkové, nemáte ve středu 
dopoledne žádné povinnosti a chcete se podívat, 
co skrývá tajemný ateliér ve svých zákoutích? 

Přijďte točit na hrnčířském kruhu, modelovat, 
kreslit, malovat, tisknout grafiku nebo si jen 
přijďte vypít kávu, kterou si sami uvaříte a poklá-
bosit.

Rádi Vás v Dobřichovickém Domku uvítáme. 
Radka Alexy, spolek.dodo@outlook.cz

Taneční ladění s Helenou 
Bezděkovou

Co znamená sebe-rozvojový taneční kurz? Je to 
kurz, kde se bude hodně tančit a  hýbat se. Kde 
se skrze své tělo můžete dozvědět něco o  sobě 
a leccos se naučit příjemným, tvořivým a zdravým 
způsobem.

Helena Bezděková: Kurz je určen pro ženy jaké-
hokoliv věku či postavy. Budeme se hýbat pouze 
tak, jak to chuť a tělo, včetně případných zdravot-
ních omezení, dovolí. Stejně tak není třeba mít 
taneční zkušenosti. Můžete přijít dokonce, i když 
si myslíte, že tančit vůbec neumíte. Na mé kurzy 
chodí lidé, kterým připadá, že mají v  tanci blok, 
a přitom touží po tom zkusit to jinak, bez hodno-
cení a  tlaku na výkon. Prostě konečně se hýbat 
a mít z toho radost. Také ke mně přicházejí ženy, 
které se chtějí cítit dobře, starat se o sebe nebo 

Kondiční cvičení seniorů probíhá každý čtvrtek od 9 do 10 hodin.

V DoDu se baletí každý pátek od 15 do 17 hodin
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se chtějí posunout při řešení různých obtížných 
situací, v nichž se zrovna nacházejí.

Na první kurz Ženská síla, který se konal 
v  Dobřichovickém domku v  březnu, bude nava-
zovat druhý kurz Opravdovost v pohybu v sobotu 
23. května 2015. Na kurzu se budeme soustředit 
na podporu naší vnitřní jistoty a schopnosti vyjá-
dřit se pohybem. Na tento kurz doporučuji přijít 
zvlášť ženám, které se touží vyjádřit skrze tanec, 

ale bojí se nebo si nevěří. Určitě budou příjemně 
překvapené, že to jde, jen je k  sobě třeba při-
stupovat jiným způsobem. Dostaneme se také 
do kontaktu se svým tělem, skrze hravá cvičení 
budeme rozvíjet naše pohybové možnosti.

Helena Bezděková vystudovala psychologii 
na FF UK a  herectví se zaměřením na  autorskou 
tvorbu a  pedagogiku na DAMU v  Praze. Absol-
vovala výcviky v  Gestalt terapii a  v neverbálních 

technikách. Pracuje jako psychoterapeut s dospě-
lými, kouč a vede kurzy zaměřené na rozvoj sebe-
poznání, kde využívá hlavně tanec. Vychází z před-
pokladu, že tělesné a psychické procesy jsou pro-
pojené a vzájemně se ovlivňují. Čerpá ze soudobé 
taneční terapie, bodyterapie a z vlastních zkuše-
ností s působením hudby, tance, pohybu a výtvar-
ného projevu na lidskou duši.

Radka Alexy, www.spolekdodo.cz

Profesor Fiala v Dobřichovicích

Ve čtvrtek dne 19. února přijel do Dobřichovic 
prof. Petr Fiala, politolog a  bývalý rektor Masa-
rykovy university, nyní předseda ODS a  posla-
nec Parlamentu. Byl pozván Michaelem Pánkem 
a  místním sdružením ODS. Sál vinárny U  Karo-
liny byl zcela plný, několik lidí stálo u stěn nebo 
ve dveřích.

V  krátkých přestávkách besedy s  občany si 
přítomní mohli poslechnout i  krásnou muziku 
v podání Jana Hrubého, jeho dcery Andrey Kudr-
nové a harfisty Seana Barryho.

Jarní nabídka CKP 
Dobřichovice

Přivítejte jaro s  lepší náladou a větší energií! Při-
jměte pozvání do Centra komplexní péče Dobři-
chovice, kde pro vás stále připravujeme zajímavé 
programy. V následujícím textu jsou uvedeny pří-
klady naší nabídky.

Pokud se chcete naladit na svůj vnitřní pro-
žitek a rozvíjet svou spontaneitu, jsou tu pro vás 
čtyři setkání s taneční a pohybovou terapií s Mgr. 
Lebedovou. Setkání začínají v  úterý 7. dubna 
v 18:30. Ve čtvrtek 16. dubna večer vás zvedne ze 
židle další cyklus rehabilitačního cvičení „Rozhý-
bej se“ s Mgr. Halounkovou. Odpočinek nechejte 
na Relaxační sobotu 18. dubna, kdy se o  vás 
postará zkušená masérka Ilona Veselá. Na výběr 

je také komplexní cvičení s  Bc. Šimkovou od 5. 
května, které vám posílí svaly, o kterých již dlouho 
nevíte, že je máte.

Pro ženy, které v  CKP navštěvovaly program 
Terapie pánevního dna, jsme připravili II. část. Její 
začátek je naplánován na 11. května. Na pátek 
29. května od 14:30 jsme přichystali novinku 
„Úvod do zkušenosti supervize – praktický kurz 
pro lékaře, fyzioterapeuty a další odborníky”. Kurz 
vede  Mgr. Víchová, psychoterapeutka a  super-
vizorka na Klinice adiktologie 1. LF UK. Pokud 
si přejete „něco udělat se svou váhou“, poradí si 
s  vámi Mgr. Kateřina Kolišová, výživová porad-
kyně a  instruktorka Nordic Walking. K  Mgr. Koli-
šové je možné se objednávat každé pondělí 
17-20.

Více na www.ckp-dobrichovice.cz

Tři desetiletí dětského 
sborového zpěvu v Poberouní

Chorus Angelus jubilující
Existuje-li nějaký hudební obor, v  němž stále 
patříme k  těm nejlepším, je jím sborový zpěv 
a zejména sborový zpěv dětský. Ani region Pobe-
rounčí není výjimkou, i když si na vznik velkého 
dětského sborového tělesa musel poměrně 
dlouho počkat, paradoxně až do období tzv. nor-
malizace.

V té době začíná v  Dobřichovicích působit 
sbormistr a  skladatel dr. Jaroslav Dostalík, který 
byl z politických důvodů donucen odejít z Brna. 

Tak jako na každém místě, kde tento vynikající 
muzikant ve svém životě působil, zakládá i  tady 
v  roce 1984 dětský sbor. Jako symbolický vzkaz 
tehdejší státní moci mu dává název Mladost 
(stejné jméno nesl jeho první brněnský sbor, od 
kterého musel nuceně odejít). Pod jeho vedením 
se sbor záhy vyrostl v uznávané hudební tělesu, 
které se prosadilo nejen u nás, ale i v zahraničí.

V roce 1991 odchází Jaroslav Dostalík zpět do 
Brna a vedení sboru se ujímá sbormistr a varhaník 
Karel Loula. Na jeho práci navázal v roce 1993 Igor 
Angelov a  pod názvem Chorus Angelus se sbor 
začal orientovat zejména na středověkou, rene-
sanční a barokní hudbu.

Další výraznou osobností, která se zasloužila 
o  rozvoj sboru, byl Lukáš Prchal. Za jeho vedení 
v  letech 2004-2010 se sbor věnoval i  náročným 
kompozicím současných autorů a  zúčastnil se 
několika významných multižánrových hudebních 
projektů. Po jeho odchodu se v období tří let za 
dirigentským pultem vystřídali dva sbormistři, Jiří 
Polívka a Martina Klimtová.

Od srpna 2013 je uměleckým vedoucím dr. 
Roman Michálek, který je také sbormistrem kon-
certního sboru. Spolu s ním se o hudební rozvoj 
dětí starají sbormistryně Ivana Kylarová, Ludmila 
Plzáková a  Zora Strnadová, hlasovou porad-
kyní souboru je Oldřiška Richter Musilová. Sou-
časný repertoár sboru tvoří dětské písně, skladby 
klasiků naší i světové hudby, černošské spirituály 
i úpravy populární hudby a jazzu. Za dobu půso-
bení sboru se z  odrostlých členek sboru vytvo-
řila dvě menší pěvecká tělesa: dívčí komorní sbor 
Brécy a vokální skupina E. I. T. Voices.

V současnosti je Chorus Angelus spolkem 
vedeným volenou radou rodičů a navštěvuje ho 
celkem 85 dětí ve věku od 4 do 16 let. Přípravná 
oddělení sboru působí při ZŠ a MŠ v Černošicích, 
Dobřichovicích a  Řevnicích. Koncertní oddělení 
pracuje od loňského školního roku pod záštitou 
Základní umělecké školy Černošice.

Kromě koncertů v  regionu vystupuje Chorus 
Angelus na různých akcích a  festivalech v  ČR 
i zahraničí. Spolupracuje též s dalšími profesionál-
ními a amatérskými tělesy a sólisty napříč hudeb-
ními styly a žánry. Mezi nejvýznamnější umělecké 
úspěchy posledních let patří ocenění ze soutěž-
ních klání, a to z mezinárodního festivalu Svátky 
písní Olomouc (koncertní sbor) či celostátní pře-
hlídky dětských pěveckých sborů Zahrada písní 
(přípravná oddělení ZŠ).

U příležitosti letošní jubilejní sezóny pořádá 
sbor řadu tematicky zaměřených koncertů 
a  vystoupení. Oslavy vyvrcholí Slavnostním 
koncertem v  červnu tohoto roku, kde se před-

Zajímavosti

Na diskusní večer s prof. Fialou přišlo 150 lidí.
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staví všechna oddělení sboru. Věříme, že se zde 
také setkáme s  bývalými členy sborů Mladost 
a  Chorus Angelus a  sborové třicetiny oslavíme 
společným zpěvem.

-ChAs-
Kontaktní adresa pro bývalé členy sboru: 

chorus.angelus@centrum.cz

Čokoládová neděle v Modrém 
domečku

První březnovou neděli se v  kavárně Modrý 
domeček v  Řevnicích konala akce Čokoládová 
neděle. Domečkem i širokým prostranstvím okolo, 
se táhla sladká a líbivá vůně lahodné dobroty.

Kavárna byla maximálně naplněna spokoje-
nými hosty a  i přes počasí, které tentokrát moc 
nepřálo, seděli nadšenci i venku, protože vnitřní 
kapacita už nestačila.

Čokoláda byla k  dispozici v  několika podo-
bách. Prostorám dětského koutku vévodila insta-
lace čokoládové fontány. Děti i  dospělí si tak 
mohli přijít s  miskou čerstvého ovoce, kterou si 
zakoupili na baru k  fontáně, a  neomezeně kon-
zumovat kvalitní belgickou čokoládu, která tekla 
proudem. Asi po hodině a  půl nepřetržitého 
provozu fontány sice došlo k  menšímu technic-
kému problému, protože malá kulička hrozno-
vého vína spadla do čokolády a  ucpala cirku-
laci, ale nahřátou a roztopenou dobrotu si mohli 
všichni i nadále bez omezení nabírat dál.

Skvělé pekařky Modrého domečku napekli 
spousty čokoládových dortíků, muffinů, brownies 
a  koláčů. Pozadu nezůstala ani zdravá nabídka 
RAW sladkostí. V  nabídce byl čokoládový dort 
a čokoládové řezy. Některým se ani nechtělo věřit, 
že něco, co chutná tak fantasticky, lze vyrobit bez 
cukru, bez mouky, bez vajíček a bez pečení.

Kdo měl žízeň, mohl si objednat například 
horkou čokoládu se šlehačkou.

Díky patří všem, kteří tím, že přijdou a zúčastní 
se podobných akcí v  Modrém domečku, pod-
porují chráněná pracovní místa, které kavárna 
Modrý domeček poskytuje lidem s  mentálním 
a duševním onemocněním.

Marie Hrdá

Přípravy na Portu2015 vrcholí

Porta a její oblastní kola startují 49. ročník. Tento 
nejstarší hudební open festival v  ČR zazname-
nal od roku 2008, kdy se finále soutěže přestěho-
valo do řevnického Lesního divadla velký rozkvět. 
Řevnice a Porta jsou již několik let vnímány jako 
významní spojenci a hodlají v úspěšné spolupráci 
pokračovat i v příštích letech.

Zatím co Lesní divadlo ale ještě spí zimním 
spánkem, odehrává se po celé České republice 
souboj o to, kdo z šestnácti oblastích kol postoupí 
do řevnického finále, nebo alespoň semifinále.

Vítěze oblastních kol vybírají odborné poroty 
a  ty mají kromě interpretů vybrat i  písničky 

a jejich tvůrce, kteří se utkají o Portu autorskou… 
Některá z kol již finalisty a semifinalisty znají, ale 
v  některých oblastech se bude teprve rozhodo-
vat, což znamená pro opozdilce, že si ještě na 
poslední chvíli mohou zasoutěžit a  pokusit se 
postoupit do Řevnic a vyhrát tradiční sošku Porty.

Pro diváky, kteří by měli zájem se podívat, jak 
to vypadá v některém z oblastních kol, je v dubnu 

Chorus Angelus při vystoupení

Modrým domečkem se linula vůně čokolády

Totem je symbolem Porty, která se již připravuje
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několik příležitostí. Praha -15. dubna, Nymburk 
-11. dubna, nebo Brno 24. a 25. dubna 2015.

Mezi tím se ovšem začíná připravovat velké 
finále v  Řevnicích a  návštěvníci si jistě najdou 

zase své oblíbené hosty, kteří letos Lesní divadlo 
naplní svým zpěvem a písničkami, aby si je v nád-
herné a romantické atmosféře a s laskavým svole-
ním borovic mohli vychutnat.

Vše potřebné na www.porta-festival.cz, nebo 
www.eportyr.cz

JVZ

Dobřichovická míle – 18. ročník

Základní škola Dobřichovice pořádá 18. ročník 
Dobřichovická míle, která se koná v  sobotu 18. 
dubna 2015 od 13:00 h. Již popáté se poběží 
v  místním parku a  přilehlém okolí. Jak je již 
zvykem, nebude se jednat o  sportovní akci, ale 
i o kulturně společenské setkání všech, kteří mají 
rádi sport a dobrou zábavu. Kromě jednotlivých 
závodů budou pro účastníky připraveny spor-
tovně zábavné soutěže a atrakce, dále na podiu 
vystoupí děti se svými tanečními představeními. 
Ceny budou jako vždy hodnotné, pro všechny 
budou k dispozici stánky s občerstvením a celým 
odpolednem bude provázet zkušený moderá-
tor. Měření závodů se ujme profesionální cílová 
čipová časomíra IRONTIME. Další aktuální infor-
mace lze nalézt na stránkách školy www.zsdob-
richovice.cz, kde se závodníci budou moci přihla-
šovat dopředu přes internet.

Škola se tímto obrací na všechny, kteří by 
mohli tyto závody sponzorovat a  tím využít Gumový terč lukostřelců, nikoliv pravý jelen

Sport
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potenciál této akce ke zviditelnění svých pro-
duktů a  obchodního jména, nebo jen podpořil 
dobrou věc, jako je propagace sportování dětí. 
V  případě, že se rozhodnete stát se sponzorem 
Dobřichovické míle, prosíme o potvrzení Vašeho 
zájmu na emailovou adresu: kancelar@zsdobri-
chovice.cz nebo na telefonu 257 711 149.

bs

Kategorie a časový program
Čas  Kategorie  Ročník Délka tratě
14.00 Děvčata nejmladší  2010 – 2011 300
14.15 Kluci nejmladší  2010 – 2011 300
14.20 Vystoupení
14.30 Děvčata mladší   2008 – 2009 300
14.45 Kluci mladší  2008 – 2009 300
14.50 Vystoupení
15.00 Děvčata starší  2006 – 2007 500
15.15 Kluci starší  2006 – 2007 500
15.20 1. sada vyhlašování výsledků
15.35 Žákyně nejmladší  2004 – 2005 500
15.50 Žáci nejmladší  2004 – 2005 500
15.55 Vystoupení
16.05 Vložený nejmenších  2012 a mladší 120
16.10 Vystoupení
16.20 Žákyně mladší  2002 – 2003 750
16.40 Žáci mladší 2002 – 2003 750
16.50 2. sada vyhlašování 

výsledků
17.00  Žákyně starší 2000 – 2001 750
17.20  Žáci starší 2000 – 2001  750
17.30 Vystoupení
17.45  Dorostenky a juniorky 1994 – 1997 750 nebo 

1609
Ženy  1993 a starší 750/1609

18.05  Dorostenci a junioři  1994 – 1997 1609
Muži  1993 a starší 1609

18.30 3. sada vyhlašování výsledků – Ukončení závodů

Lukostřelba v Dobřichovicích

Možná již někteří z  Vás zaznamenali, že v  Dob-
řichovicích před časem vznikl v  Sokole oddíl 
lukostřelby. Lukostřelecký oddíl začal vznikat už 
v  roce 2011, kdy začala rekonstrukce staré střel-
nice v areálu Sokola (vstup z Viničné ulice). Střel-
nice byla totálně zdevastovaná a její rekonstrukce 
si vyžádala totální rekonstrukci plochy – vybag-
rování, odvoz nepořádku, srovnání a osetí novou 
trávou, vybudování nového oplocení celého 
areálu. Bylo to hodně práce, vložili jsme do toho 
nemalé prostředky, ale zato teď je tam už útulněji 
a můžeme vesele střílet.

Málokdo možná ví, že lukostřelba má mnoho 
podob. Většině laiků se zřejmě vybaví takzvaná 
lukostřelba olympijská, kde závodníci střílí na 
dlouhé vzdálenosti do velkých kulatých terčů 
a  jejich luky připomínají spíše kovové stroje 
s mnoha anténami, než nástroj, se kterým lovili 
Indiáni nebo válčili naši předkové. Ti, které právě 
taková historie zajímá, se zabývají lukostřelbou 
historickou a  používají různé typy luků, které 
se používaly v  minulosti na celém světě. Tak se 
můžete setkat s dlouhými, asymetrickými japon-
skými luky, s krátkými jezdeckými luky, se zahnu-
tými luky korejskými s koncovkami z rohů nebo 
s  klasickými anglickými dlouhými luky, jejichž 

zavedení do praxe zcela změnilo evropská 
bojiště.

V  našem oddíle se specializujeme na velmi 
atraktivní odnož lukostřelby a  to na 3D-luko-
střelbu. Co tento záhadný název znamená? Je to 
odvětví, které se inspiruje využitím luku při lovu 
zvěře. V zásadě jde o  to, že nestřílíme pouze do 
cvičných terčovnic jako při lukostřelbě olympij-
ské, ale také do gumových terčů ve tvarů lovné 
zvěře v reálné velikosti – střílíme tedy na gumo-
vého bizona nebo na bažanta, oboje v reálné veli-
kosti. Nestřílíme pouze na pevně dané vzdále-
nosti na střelnici, ale také v terénu na vzdálenost 
neznámou. Jen si to zkuste jednou ranou trefit 
terč umístěný ve svahu mezi skalami a na vzdá-
lenost, kterou jen pracně odhadujete! Najednou 
zjistíte, že je to úplně jiné, než na rovině na tré-
ninku. Naše závody nás tak většinou zavedou 
do malebných přírodních koutů u nás i v zahra-
ničí, kde společně strávíme hezký den střelbou 
na čerstvém vzduchu. Pokud by se někdo chtěl 
o 3D lukostřelbě dozvědět více, stačí se podívat 
na http://www.3darchery.cz/ – je tam hezká foto-
galerie.

Pravidelně se účastníme dvou dlouhodo-
bých českých soutěží (Český pohár a Libichovský 
pohár), účastníme se Mistrovství ČR a vedle toho 
jezdíme také na závody organizované v soused-
ních zemích (nejčastěji Rakousko). Věřte, že luko-
střelecká komunita v  Čechách je neuvěřitelně 
rozmanitá!

Lukostřelba je sport pro každý věk a  tak 
naši členové jsou jak muži, tak ženy a  samo-
zřejmě spousta dětí! Prostě ideální sport pro 
celou rodinu. Nás je v  současné době 21, ale 
rádi mezi sebou uvítáme další zájemce a zasvě-
tíme Vás do tajů tohoto krásného sportu. Přes 
zimu trénujeme dvakrát týdně v  tělocvičně 
Sokola (pátek, neděle), od dubna pak dvakrát 
týdně na střelnici (čtvrtek-neděle). Případní 
zájemci se mohou informovat na tel. čísle 602 
24 10 24, Dušan Provazník. Rádi Vám poskyt-
neme všechny informace a pro začátek i zapůj-

číme vybavení, než si pořídíte vlastní. Přijďte si 
s námi vystřelit!

Dušan Provazník

Volejbal v polovině března

Pro prvoligová družstva našich mužů i žen volej-
balové soutěže skončily. Zatímco muži v  závě-
rečné tabulce první ligy figurují na šestém místě, 
ženy jsou úspěšnější – v konečné tabulce jim patří 
čtvrtá příčka; tak skvělého výsledku se jim poda-
řilo dosáhnout v jejich prvoligové historii poprvé. 
Gratulujeme! Pro ilustraci následují finální tabulky 
obou soutěží.

Muži A, první liga
O prvních dvou místech se rozhodne ve druhé 

polovině března, kdy skončí vzájemná utkání 
mezi družstvy Českých Budějovic a ČZU Praha B, 
finalistů play-off; jejich vítěz postoupí do baráže 
o extraligu. Na dalších místech se umístila druž-
stva:

3. Nymburk, 4. Turnov, 5. Brno B, 6. Sokol Dob-
řichovice, 7. Staré Město, 8. Choceň.

Pořadí skupiny o udržení:
9. Kladno, 10. ČZU Praha C, 11. MFF Praha 

(kvalifikace o 1. ligu), 12. Hradec Králové (sestup).
Ženy A, první liga
Na rozdíl od mužů je v první lize žen o pořadí 

všech družstev rozhodnuto:
1. VK České Budějovice (postup do baráže 

o extraligu), 47 bodů, 2. Tatran Střešovice 44 b.,
3. Sokol Nusle 41 b. 4. Sokol Dobřichovice 24 

b. 5. Loko Břeclav 12 b., 6. Slavia Brno 12 b.
Pořadí skupiny o udržení:
7. Sokol Žižkov, 8. VK Rokycany, 9. SK Opava, 

10. VK Hronov,
11. Ped. fak. České Budějovice (kvalifikace o 1. 

ligu), 12. Jiskra Havlíčkův Brod (sestup).
Muži B, krajský přebor první třídy
V březnových dvojzápasech hráli doma 

s  Českým Brodem 3:0 a  0:3, v  Dobříši vyhráli 3:0 
a prohráli 1:3. V tabulce jsou zatím na osmém místě 

Volejbalové družstvo žen Sokola Dobřichovice po svém historickém úspěchu – Jolana Prokopová, Petra 
Kopecká, Bára Stará, Míša Škodová,  Káča Hallmann, Veronika Vrabcová a zraněná Věra Janderová. 
K velkému úspěchu gratulujeme!!
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za sedmým Rakovníkem, před devátým Českým 
Brodem a  desátým Kolínem. Soutěž zakončí 28. 
března domácím utkáním s Tuchlovicemi.

Mladší žákyně, krajský přebor
Na předposledním turnaji soutěže děvčata 

prohrála s Rakovníkem a s Benátkami, ale zvítězila 
nad Kunicemi. V  tabulce jsou zatím na čtvrtém 
místě. Závěrečný turnaj sehrají 29. března v Kuni-
cích, kde budou kromě nich hrát družstva VK 
Benešovská, Benátky a Kunice.

HgS

F. H. Tenis klub Dobřichovice – 
tenisová školička 2015

Vážení sportovní přátelé, rád bych vám poskytl 
nezbytné informace o organizaci a průběhu teni-
sové školičky Jaro 2015. Vhodná doba pro sezná-
mení se s tenisem je věk od 4 let. Tréninky na dvorci 
budou pravidelně vždy 2 x týdně od pondělí do 
pátku dle časových dispozic v období od 15. dubna 
do 30. června 2015. Nezbytnou součástí tenisové 
školičky bude rovněž kondiční příprava, která děti 
rozvíjí po motorické stránce. Podrobnější infor-
mace získáte na internetové adrese našeho klubu, 
které jsou www. f. h. tkdobrichovice. cz

Přihlásit se můžete přímo na telefonu 
+420 739 320 385 (paní Hávová) nebo prostřed-
nictvím e-mailu f.h.tkdobrichovice@seznam.cz

Tenisová školička bude pokračovat i  na 
podzim 2015 a  poté se bude trénovat i  v  hale. 
Rád bych zdůraznil, že se jedná o  plnohodnot-
nou přípravu pro závodní tenis a doplnění závod-
ních týmů.

FH

Úspěchy hráčů F. H. TK 
Dobřichovice v USA

Jak jsme vás informovali v minulém čísle IL, mladí 
tenisté našeho klubu se letos opět zúčastnili série 
turnajů po USA, tentokrát v  termínu 6. 2. – 6. 3. 
2015. Během měsíčního pobytu se šest našich 
dětí zúčastnilo celkem tří turnajů s mezinárodní 
účastí. Na každém z  těchto turnajů si naši hráči 
vybojovali umístění do 3. místa a to včetně něko-
lika vítězství. Ze zkušeností, které zde naši mladí 
sportovci nasbírali, budou jistě těžit celou nastá-
vající sezonu. Děkujeme za podporu města Dob-
řichovice.

Výsledkový servis:
14. – 16. 2. 2015 Longwood Club
Doubek Lukáš  B16  3. místo
Růžička Adam  B14  1. místo
Naxerová Natálie  G14  3. místo
Šmída Lucas  B12  2. místo
Doubek Vojtěch  B10  1. místo
21. – 23. 2. 2015 United Tennis Academy
Doubek Lukáš  B16  1. místo
Šmída Lucas  B12  2. místo
28. 2. – 2. 3. 2015 Celsius Tennis Academy
Hlaváčová Veronika  G18  1. místo
Růžička Adam  B16  1. místo
Šmída Lucas  B12  1. místo

Besedy Josefa Klímy

Od února letošního roku pořádá Josef Klíma ve 
spolupráci s  Kulturním centrem města Dobři-
chovice a vinárnou U Karolíny (nachází se v kři-
žovnickém zámku) besedy na téma „Naši slavní 
sousedé“. Jako prvního hosta si Klíma vybral 
svého kamaráda z  dětství, rockového hous-
listu a dobřichovického rodáka Honzu Hrubého. 
Následoval zpěvák Ondřej Hejma, Ivan Mládek 
a  spisovatelka historických románů Ludmila 
Vaňková. Díky vytíženosti hostů je občas složité 
zablokovat termín s  dostatečným předstihem, 
proto se omlouváme, že někdy z tohoto důvodu 
nestihneme besedu uveřejnit v  Informačních 
listech. Doháníme to tedy zasíláním e-mailů, 
výlepem plakátků na veřejné vývěsní plochy, 
uvedením na webových stránkách města a Face-
booku. Každý večer je jedinečný pro charakte-
ristiku jednotlivé osobnosti a  vhodně zvolená 
muzika skupiny Na vlastní uši band dodává na 
půvabu večera. Pro velký zájem plánujeme ještě 
několik dalších hostů, sledujte tedy vývěsní 
plochy. V případě zájmu můžete požádat o pra-
videlné zasílání kulturních akcí na kultura@dob-
richovice.cz.

AK

Zveme vás do divadla

Neumíte si představit, jak vzniká divadelní před-
stavení? Chcete nahlédnout do herecké kuchyně?

Máte jedinečnou možnost spatřit poněkud 
hysterické herce, flegmatickou techniku, zcela 
vynervovanou režii, ale i  snahu vše dovést 
k  úspěšnému konci. Premiéra prostě musí pro-
běhnout! Povede se?

Přijďte se osobně přesvědčit již 10. dubna ve 
20h na premiéru, a poté na reprízy 11. dubna též 
ve 20h a  12. dubna v  16 h do řevnického Biodi-
vadla, kde uvede Dobřichovická divadelní společ-
nost své nové představení – komedii Patricka Hau-

decoura „Mátový nebo citron“. V  režii Petra Říhy 
uvidíte jak hrajícího režiséra, tak i  vám již dobře 
známé herecké osobnosti spolku – Alenu Říhovou, 
Hedviku Hájkovou, Irenu Neradovou, Jana Seidla, 
Karla Krále, Jiřího Šafránka a Jana Kunu.

Vstupné je 160,- Kč, v  neděli odpoledne pro 
seniory 120,- Kč.

Věříme, že se budete dobře bavit při další 
bláznivé komedii dobřichovických ochotníků.

Petr Říha

Kultura u nás i v okolí

Vyprávění dvou dobřichovických přátel Klímy a Hrubého bylo doprovázeno dobrou muzikou

zleva F. Háva, L. Doubek, Martin Damm a Martin 
Damm starší (vítěz několika gran slamů)
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Kulturní přehled 
Dobřichovice – duben 2015
12. dubna, v neděli od 16:00 
hodin ve velkém sále zámku
Vernisáž výstavy dětských 
kreseb Arteradky.
Během vernisáže i další program.

18. dubna, v sobotu od 14:00 
v parku – Dobřichovická míle
Sportovní odpoledne pro všechny 
věkové kategorie. Pořádá: Základní škola 
Dobřichovice, přihlášky a informace na 
www.zsdobrichovice.cz

24. dubna, v pátek od 19:00 
v Letech v sále U Kafků
Beseda s Jiřím Werichem 
Petráskem (syn Jana Wericha)

Pořádá Obec Lety

25. dubna, v sobotu dopoledne 
u lávky na brdské straně
(časy startů jednotlivých tras, uzávěrku 
přihlášek a další informace najdete na 
www.kolopro.cz a www.transbrdy.cz)

Trans Brdy – cyklistický závod
Tento tradiční závod, který je zařazen do 
celoročního seriálu závodů na horských 
kolech pro všechny věkové a výkonnostní 
úrovně účastníků, letos poprvé startuje 
z Dobřichovic. Prostor startu a cíle bude 
na louce nad dobřichovickou lávkou 
a trasa samotného závodu povede, jako 
v minulých letech, po hřebenech Brd. 
Nad organizací závodu bude dohlížet 
početný tým pořadatelů. Parkování pro 
závodníky zůstává u řeky v Řevnicích za 
letovským mostem.
Pořádá: Trans Brdy o. s., Jiří Hudeček

26. dubna, v neděli od 15:00 
v sále MUDr. Fürsta
Divadélko Matěje Kopeckého 
zahraje pohádku Jak pejsek 
Ferda potkal sluníčko.
Krásná a barevná pohádka s jednodu-
chými písničkami o sluníčku, které nedo-
patřením spadne na zem. Vstupné: 60Kč.
Pořádá: KC Dobřichovice

1. května, v pátek na zámku
Soubor Ludus Musicus 
a hosté připravili pořad Karla 
Hynka Máchy: Máj.

Andrea Kudrnová
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Recitační soutěž 2015

Stejně jako v  loňském roce, i  letos jsme na naší 
škole zorganizovali soutěž v recitaci básní. Ti žáci, 
kteří projevili zájem, si vybrali básně, které mají 
rádi, líbí se jim nebo je nějak jinak oslovily a jejich 
texty se naučili samostatně nebo pod vedením 
svých třídních učitelů.

Své výkony předvedli nejprve v  třídních 
kolech, ve středu, 25. 2. 2015, kde porotou byli 
spolužáci a třídní učitelky. Všichni se předem a při 
nácviku seznámili s kritérii hodnocení a bylo jen 
na každém jednotlivci, jak moc je vezme vážně. 
Mezi zvolená kritéria patřila:

 správná výslovnost a  práce s  dechem 
a pamětní zvládnutí textu

 porozumění textu dané najevo zdůrazněním 
děje a přednesem

 kontakt s divákem a zvládnutí trémy
 případná volba doplňujících rekvizit (např. 

klobouk, židle, hračka…) a  nonverbální 
doprovod textu

 celkový dojem, oblečení, vystupování – 
v duchu „Slušnost není slabost“
Ve všech třech kategoriích, 0. kategorie – 1. 

ročníky, 1. kategorie – 2. a 3. ročníky, 2. katego-
rie – 4. a 5. ročníky, vyhodnocena vždy tři místa, 
jejichž výherci postoupili do školního kola.

Školní kolo proběhlo následující den, ve 
čtvrtek, 26. 2. 2015, v aule 1. stupně a hudebně 
2. stupně za podpory spolužáků, kteří svým 
reprezentantům drželi palce. Z  každé katego-
rie v  závěru porota vybrala vždy tři nejlepší 

recitátory, kteří mohou naši školu reprezento-
vat v  Oblastním kole Recitační soutěže, kterou 
pořádá Základní škola Rudná.

Jedná se o žáky:
1. kategorie: 1. místo Barbora Kozelková
 2. místo Markéta Vintrová
 3. místo František Habarta
2. kategorie: 1. místo Filip Král
 2. místo Eliška Drbohlavová
 3. místo Anna Škvorová

Všichni zúčastnění, kteří se neumístili na prvních 
třech místech, obdrželi originální Čestné uznání 
poroty, která u  všech žáků ocenila ochotu praco-
vat mimo povinné školní činnosti, překonávat sami 
sebe a reprezentovat svoji třídu nebo školu.

Ti, kterým se podařilo se umístit na čelních 
místech v  třídních kolech, mohou již tradičně 
zažít školní Noc s Andersenem, která je meziná-
rodním projektem knihoven i  škol a  podporuje 
dětské čtenářství.

Recitační soutěž
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Učitelé chválí snahu a  práci všech, kteří byli 
ochotni pracovat a  dokázali ve svém osobnost-
ním rozvoji dojít tak daleko, že přejí úspěch 
i  svým spolužákům, ačkoliv se sami neumístili. 
Všem výhercům gratulujeme a oceňujeme jejich 
slušné a přátelské chování!

jso

ŘEVNICE

Příliv a odliv
Písňový večer Lucie Soljakové (zpěv) a  Davida 
Nolla (klavír) se koná v neděli 12. 4. od 19 hodin 
v sále řevnického Zámečku.
Vstupné dobrovolné.
Loutkový Výlet na Říp
V podání vynikajícího souboru Loutky bez hranic 
se můžete vydat na akční loutkovou jízdu ranými 
českými dějinami. Dozvíte se, jak to bylo se 
Starými pověstmi českými a kdo s nimi pomáhal 
ctihodnému Aloisi Jiráskovi. Představení se koná 
v sále řevnického Zámečku v neděli 19. dubna od 
15 hodin a je opravdu vhodné!
Jednotné vstupné: 50 Kč
Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz. Otevírací doba 
galerie i  kavárny je v  úterý-sobota 9-19 hodin, 
v neděli 10-17 hodin, v pondělí je zavřeno.
Bublinková neděle v Modrém domečku
V neděli 12. dubna 2015 zve Modrý domeček v Řevni-
cích všechny příznivce bublinek v různých podobách 
do své kavárny na náměstí. Co se bude dít? Jistě znáte 
marshmallows – měkoučké bonbóny z  našleha-
ného cukru, které se dají samozřejmě jen tak žvýkat. 
Ale pozor, v domečku se budou dít věci! Tuto dětmi 
tolik oblíbenou sladkost totiž můžete také použít 
do kávy nebo čokolády místo cukru. Nejenže lehce 
nápoj osladí, ale vytvoří i lahodnou pěnu.

A už jste někdy zkoušeli opéct marshmallow 
nad ohýnkem a vložit mezi dvě máslové sušenky 
s kostičkou čokolády? Ne? Tak to musíte v neděli 
12. dubna 2015 mezi 15.00 a 17.00 do Modrého 
domečku na řevnickém náměstí určitě přijít! 
Pěnová nadýchaná dobrota s  křupavou krustič-
kou vás ohromí.

A to je jen několik málo lákadel z připravova-
ného nedělního odpoledne.

Servírovat se bude samozřejmě bublinkový 
nápoj a ve vitrínach kavárny se určitě objeví tolik 
oblíbené bublaniny!

A co by to bylo za bublinkovou neděli bez 
bublifuků. Ty budou k dispozici pro všechny, kdo 
se budou chtít bavit a  užívat si jarní poveliko-
noční neděli.

mh

Občanské sdružení Náruč vás srdečně zve na 
XI. Benefiční ples
V sobotu 25. dubna 2015 od 20.00 hod se ve 
Sportcentru Liďák v Řevnicích koná již 11. Bene-
fiční ples Náruče ve stylu “Cuba Libre”. Akci 

PC Akademie pořádá v Dobřichovicích
Počítačové kurzy pro začátečníky i pokročilé  

– dopolední, večerní, nebo víkendové. 
Kurzy jsou vhodné i pro seniory.

Základy ovládání PC. Jak na Internet. Správa fotek a obrázků
Kurzy MS Office - Word, Excel, PowerPoint
Informace a přihlášky na tel. 602395228

a na www.pckademie.cz
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Nabídka zaměstnání
Velkoobchod potraviny,  drogerie 
ve Velkotržnici  Lipence,  Praha 5, 
př i jme na pozici
POKLADNÍ – PRODAVAČ(K A)
jedná se o jednosměnný provoz 
pondělí  –  pátek , 
sobota 1x za 3 týdny
Tel.  777 66 1111,  296 828 302 
p o 14.  ho dině

P r o d e j  s l e p i č e k
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, 

že opět prodává slepičky snáškových plemen 
Tetra hnědá a Dominant – černý, modrý, žlutý, bílý a kropenatý.

Stáří 14 – 19 týdnů. Cena  149 - 180 Kč/ ks dle stáří. 
Prodáváme slepičky pouze z našeho chovu!

Prodej se uskuteční ve dnech 5. května a  22. června 2015
Dobřichovice – u Městského úřadu od 14.20 hod.

Při prodeji slepiček provádíme také výkup králičích kožek
– cena dle poptávky. 

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 hodin
na telefonu 601-576270, 606-550204 nebo 728-605840

Základní škola Dobřichovice přijme od září 2015 

učitele pro 1. stupeň 
a speciálního pedagoga. 
Podrobné informace na tel. čísle 25771-1149 
nebo 731-521886.

K o u p í m  c h a t u  n e b o  d ů m
V o l e j t e  n a  m o b .  7 3 7  8 2 8  2 0 7 .
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Daňové přiznání
Účetnictví

  Zpracuji vaše daňové přiznání k dani z příjmu 
fyzických i právnických osob

  DPH, silniční daň
  Účetnictví podvojné i daňová evidence
  Účetní poradenství

Pravidelně i jednorázově.
K vaší spokojenosti!

Tel.: 605 155 103 www.ucto-mb.webnode.cz
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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podpoří Nadace Divoké husy. Program plesu je 
v  letošním roce velice atraktivní a  ceny, o  které 
se ten večer bude hrát, určitě nenechají nikoho 
chladným.

Koktejly, které po celý večer bude míchat 
známý a  úspěšný barman Martin Baťha, se 
ponesou v  kubánském stylu. Pozadu nezůstane 
ani DJ Rádia 1 – Filip Týc, který všem rozproudí 
krev latinskoamerickou taneční hudbou. Zlatým 
hřebem programu bude vystoupení těch nejlep-
ších z oboru – taneční skupiny Tradición, která je 
největším a  nejdéle fungujícím tanečním sou-
borem u  nás, zaměřeným na tradiční a  exotické 
latinskoamerické tance.

A jaké ceny na vás čekají? Tak například Kanec 
José, který se zatoulal v brdských hvozdech a řev-
nické myslivecké sdružení, bylo tak laskavé, při-
vedlo ho a  věnovalo ho Náruči. Pobyt na dvě 
noci pro dvě osoby v překrásném penzionu Nad 
sklepem, v té nejlepší a nejmalebnější moravské 
vinařské oblasti – Sedleci u  Mikulova, spojený 
s  degustací vína… A  spousty dalších věcných, 
krásných cen.

Těšíme se na všechny příznivce, partnery 
a  podporovatele OS Náruč, kavárny Modrý 
domeček, výrobny čerstvých těstovin Pasta 
Fidli a  denního stacionáře, kteří tak svoji účastí 
podpoří činnost našeho občanského sdružení, 
poskytujícího chráněná pracovní místa pro osoby 
s duševním a mentálním onemocněním.

mh

Kino Řevnice duben 2015 (www.kinorevnice.cz)
1. dubna středa, 20:00 Vyšší moc
3. dubna pátek, 20:00 Vybíjená
4. dubna sobota, 15:30 Velká šestka
17:30 Kobry a užovky
20:00 Beatles: Perný den
8. dubna středa, 20:00 Cesta ven
10., 11., 12. dubna neděle, 16:00 Dobřichovičtí 
divadelníci: Mátový nebo citron
15. dubna středa, 20:00 Sbohem jazyku
17. dubna pátek, 20:00 Cesta neděje
18. dubna sobota, 15:30 Asterix: Sídliště bohů
17:30 Vybíjená, 20:00 Samba
22. dubna středa, 20:00 Black Ice
24. dubna pátek, 20:00 Lovci a oběti
25. dubna sobota, 15:30 Tučňáci z Madagaskaru

17:30 Popelka, 20:00 film na přání
29. dubna středa, 15:00 Vybíjená
20:00 Pestgrobarvec petrklíčový

ČERNOŠICE

Mike DiRubbo Trio, pátek 3. 4. 20.00 , Club Kino
Lena Yellow & Band, pátek 10. 4. 19.30, Club Kino
Gwyn Ashton Trio, neděle 12. 4. 20.00 , Club Kino
Tomáš Kočko & Orchestr
pátek 17.  4. 20.00, Club Kino
Komorní koncert, neděle 19.  4. 19.00 v  měst-
ském kulturním sále na Vráži, J. S. B ach, A. Corelli, 
A. Tzanou, L. van Beethoven
Večerníčkovský pohádkový les
sobota 25.  4. 13.00 – 17.00. Registrace na 
www.veldo.cz nebo na FB Velká dobrodružství.
Vltava, sobota 25.  4. 20.00, Club Kino 
Dívčí válka – divadlo, neděle 26. 4. 20.00, Club Kino
Májové slavnosti s Pramínkem
neděle 10. 5. 14.00, Masopustním nám. Mokropsy

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, 
telefon 318-592280 Bližší informace k  akcím na 
www.mnisek.cz
Pátek 10. dubna 2015, 19.30 v  kostele sv. 
Václava v Mníšku. 
TAPLOW YOUTH CHOIR (USA) Koncert duchovní 
hudby Vystoupení je pořádáno ve spolupráci 
s agenturou The Prague Concert Co. 
Neděle 12. dubna 2015, 14.30 v sále kláštera 
na Skalce
Zahájení výstavní sezóny v barokním areálu 
Skalka koncertem klasické hudby a vernisáží 
výstavy členů Fotoklubu Rokycany.
Neděle 12. dubna 2014, 16.30 - kostelík sv. 
Maří Magdalény v barokním areálu Skalka
Tomáš Záborec: DŘEVOMALBY (vernisáž výstavy)


